



假期将至 借口告急

为了过好五一“请假借口研究所”忙坏了

五一假期将至，“借口”却意外成了网络热词。假期只有三天，却有无尽的麻烦：想出去的网友不想上班也不想回家，想回家的网友不想给同事带土特产……面对美好的五一假期和无情的现实，用什么样的理由请假，才能顺利“得逞”呢？豆瓣网的“请假借口研究所”小组这几天就很忙碌，志同道合的“借口研究员”都聚集在此，一起研究各种请假的借口，恨不得世界上真的能有机器猫拿出一个“借口产生仪”来。

最受欢迎借口 把责任都推给铁路

网友“三宅一生”明确表示了请假意图：“五一放三天，我想出去旅游，计划假期三天加上请假三天，该怎么向主任开口请假，才能顺利得到批准呢？”“请假借口研究所”小组的网友发挥的时候到了。网友“表哥”说：“急性肠胃炎，毫无破绽的理由。”网友“佳吉”说：“你可以告诉领导，买不到回来的火车票，你领导要怪只能怪铁路。”“在草坝坝上跳舞”的作风就比较自由散漫：“我喝醉了，来不了……我经常就是这样的……”“大风扇”的借口相当女性化：“过敏。我现在就受着过敏的苦，这个时候过敏是常事。”不过，男生要是拿这个理由出去会不会太娇弱了？

诸多借口当中，最受欢迎的是“买不到火车票”，因为：“现实生活中发生频率实在太高了，等到你说自己买不到火车票的时候，对方又没有办法弄清



楚若干天前
火车票的销售情
况，把责任都推给铁
路吧！”

求助的求助 不想给同事带板鸭

五一假期，不是只有请假这一件麻烦事儿，还会冒出来很多其他事情需要找借口，比如网友“蘑菇”，他遇到的问题就很棘手，亟待一个完美的借口。“蘑菇”说：“讨厌难缠的同事，天天问我带板鸭，现在知道我五一要回家，就不停地催我，我快被逼疯了，该怎么拒绝她呢？”看到这个帖子，很多网友都觉得很好玩，说：“怎么回事呀，你同事很爱吃板鸭，还是你家是做板鸭的啊？”“蘑菇”说：“事情是这样的，上次我不小心透露了老家是哪里的，她说她以前有同事也是那里的，觉得以前同事带的

板鸭好吃，然后就一直要我带。我很诧异，我跟她不是一个部门，又不太熟。我不想跟她翻脸，该用什么借口呢？”

网友“林和平”的办法相当狠：“你就给她带吧，记得下点泻药，以后就不敢找你了。”当然没有被楼主接受。好心的网友“安安”想出了一个借口：“你就说自己在这边工作，想吃板鸭的时候就上网买，然后把网店的地址告诉你同事，这样就相当于直接告诉她你不会回家带了。如果她还要求你回家带，你就说回家买也是这个店的板鸭，我觉得她不会再纠缠了吧。”

惨痛的教训 不要骗妈妈

“我五一想出去玩，不想和家里说，可我妈说要来学校看我，大家帮忙想想借口！”网友“乌鸦”也向“请假借口研究所”发出紧急求助。他说：“我知道妈妈对我好，我当然不能伤她的心，但是我已经跟同学约好了，而且特别想出去玩。所以只好编一个善意的谎言了，大家不要鄙视我，帮我想个借口吧。”

网友“桃娘”大概常说这样的谎，她说：“出去实习是最好的理由，因为实习是你学业的一部分啊，这个我用过，成功了，呵呵。”网友zeze也说：“说去参加志愿者活动或者学校活动，这

样最保险了。”

看到楼主的遭遇，网友koko颇有体会，说：“话说有一年我也碰到这个问题，那会我在校外租房子住的，不敢让老妈来学校啊，后来她还是冲过来了，被我在路上拦住了。然后，陪老妈在各个旅游点度过了十一，不知道是杯具还是洗具。”对于koko这个惨痛的教训，网友luoluo表示：“妈妈们都是为自己好的，不要拿借口搪塞妈妈啊，被发现了之后妈妈会伤心的……”看来，借口虽好，可不要滥用啊。

快报记者 吴杰

段子集锦

等你到5点70，不来我就走了！

1. 小时候住在部队里，那时的电话连拨号盘都没有，直接拿起来叫总机房的总机用人工操作的交换机帮转的。

有一次我在爸的办公室，那时我还小才七八岁，一群叔叔们怂恿我去打电话，准备看我笑话。

我拿起电话，里面传来温柔的女声：“你好总队。”

我从来没打过电话，不知道怎么回答，想了半天对电话奶声奶气地说：“你是谁——”

旁边的叔叔们笑倒一片。

电话里的阿姨倒是很淡定，说：“我是总机呀，你是谁呀？”我说：“我是××”。然后她又问：“你在哪里呀？”我说我在三楼。

她说：“我们在二楼总机房啊，和你很近呀，要不要下来玩？”我说：“好呀！”然后就在众叔叔惊讶的目光中下楼去和女兵们约会去了~怀念啊……

2. 学前班的时候，拿了个铁珠子玩，最后不小心给吃了；大概两年后，又不知道在哪弄了个螺丝上的垫子，给吃了。回家

被老妈胖揍一顿，然后弄了半碗香油给我喝，话说我当时喝得还挺美……

3. 一年级的时候，刚有早自习，6点半到校，一次放学回家我跟一个小伙伴分别时，他说：“×××，明天我5点60来叫你啊。”我说：“好，我等你到5点70，不来我就走了。”

4. 小学的时候，夏天经常跟小伙伴们到村子里的河里玩，有一次我们几个率先脱个精光下河里扑腾了，有个胖一点的同学，

来源:糗事百科

网址:<http://www.qiushibaike.com/>

慢悠悠地在岸边走来走去，然后停住苦恼地问我们：“从哪儿下去呢？”话音刚落，他脚下的那块泥土塌了，直接给摔进河里了。

5. 有次跟几个伙伴玩的时候，捡了几盘磁带，然后我们把磁带都抽出来，沿着路两边的树，来来回回缠了好多，之后我们就躲在不远处玩。一会儿一个骑自行车的大叔过来了，跟赛车撞线似的，身上车上缠了好多磁带，最后在大叔的叫骂声中，我们欢快地跑开了……是不是太坏了？

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

欢乐地展望假期



五一假期虽然还没有正式到来，但是准备放假的情绪已经蔓延到了网络。快报在微博上邀请网友们晒一晒自己的放假计划，回复的网友们都欢乐地展望起了假期。不过，虽然期待放假的心情可以理解，大家还是要站好假期前最后一班岗哦。

现代快报：又到放假前啦，是不是有很多人已经无心恋战，工作开始心猿意马了呢？都来晒一下自己的放假计划吧。

网友评论：

老老猴：回家看看父母。

hotlady：宅……是一种人生态度。

雨纷飞1：说得没错，30日不想干活了，老想着五一去玩。我们全公司去中山泉眼泡温泉。

VIVI117：5.1 上海。不是看世博，看宋祖英演唱会。英伦……

网络媒体精要

豆瓣douban

我_____，所以我单身。

ID:天后

填空接龙。自己先示范一下：我宅，所以我单身。

网友评论：

Faye.Y：我折腾，所以我单身。

辛姑娘！：我肥妹，所以我单身。

Floydj：楼上单身，所以我单身……

人人网renren.com

原来QQ空间 可以留言的……

ID:Saic

我今天才知道QQ空间有留言板功能，随手点进去看，我发现一个妹子从07年1月1号开始表白，前后历时2年多：

2007-01-01 17:25 留言
我很想你，所以请你不要放弃，好吗？

2007-01-08 10:05 留言
我不知道你有没有看见我的留言，为什么你从来都不正面回答我，也许，你对我而言真的好遥远……好像有一种无形的隔膜，你是很好的人……到底你还是你我还是我，永远不会是我们。不知道你还好吗？一年了，你也变了很多吧！

2007-01-10 21:30 留言
我们都改变了太多，你是你，我还是我，我们永远都是那么的遥远……我真的不想就这样，可是，你已经把答案给我，还要我怎么样……爱，真的那么难吗？我想和你在一起！

2007-05-08 18:45 留言
你24岁生日那天我发了短信给你，可是你没有回~不知道你还好吗？

2007-07-05 12:12 留言
原来时间和距离可以改变的东西很多。

2008-08-28 21:46 留言
对不起，我也许让你太失望了，我只希望还可以是朋友。

2008-10-10 20:39 留言
如果你在成都，找个时间一起吃饭

2009-03-06 22:59 留言
听说你结婚了，祝福你，认识你都4年了。

我根本就一个字没看见过！QQ你不能在有留言的时候给个明显的提示啊！你耽误我大事你知道不！这妹子的心估计被我伤透了。

实习生 顾然 整理